

今日中超联赛战火重燃

中超第17轮 今日 19:35 天津津门虎 VS 成都蓉城 7月19日 19:35 北京国安 VS 上海申花

世俱杯已结束,东亚杯已散场,但是足球的精彩不会停止。经过半个多月的休战与调整,中超联赛即于今日重新开打。

京沪大战

“京沪大战”原本就属于焦点对决,这次又加上榜首之争、同分对抗、捍卫不败等,这场比赛将会变得更加引人关注。

目前在积分榜上,北京国安和上海申花同积38分,国安以两个净胜球的优势暂居第一。

国安前16轮保持不败,最近4轮取得连胜,状态正佳。本赛季国安已经踢完8个主场,战绩为7胜1平,胜率十分恐怖。

申花最近6轮赢了5场,同样状态火热。值得注意的是,申花本赛季遭遇的两场失利均来自于客场作战(0:1成都蓉城,1:3深圳新鹏城)。

过去10次交锋,国安4胜3平3负略占上风。过去5次交锋,国安2胜2平1负略占上风。最近一次交锋,国安在客场2:2战平申花。

总体看来,国安与申花在实力、状态方面相差无几,“工体第12人”和交锋记录方面的优势,或许会让国安的胜算略大于申花。

刚刚结束的东亚杯上,申花中卫组合朱辰杰、蒋圣龙连续三场首发,国安这边的张玉宁和塞尔吉尼奥也出了不少力。东亚杯对于两边国脚的消耗,将会给本场比赛增添更多变数。

其他场次

长春亚泰 VS 上海海港。位居积分榜尾的长春亚泰近期招入多位大将,彭欣力、艾菲尔丁以及哥伦比亚外援胡安·卡米洛等人的到来,能否为亚泰带来新的希望?海港这边,武磊的西班牙人队友梅伦多刚刚加盟,同样引人关注,另外蒯纪闻、李新翔等小将的表现,也很值得期待。

武汉三镇 VS 青岛西海岸。两支中游球队之间的PK,邓卓翔和邵佳一之间的年轻土帅对决,将是重要看点。

天津津门虎 VS 成都蓉城。两队首回合交锋,津门虎从客场带回3分,十分不易。双方移师天津再战,是津门虎完场双杀?还是蓉城完场复仇?

浙江俱乐部绿城 VS 云南玉昆。王钰栋已经在本赛季攻入9球,从东亚杯回来后,他能否重启进球账户?

大连英博海发 VS 山东泰山。英博的积分只比泰山少5分,首回合英博在客场1:4输球,这次他们将力争在主场留下积分。

深圳新鹏城 VS 青岛海牛。3连败遇上3连败,看似弱弱对决,却有可能更加残酷激烈。

河南俱乐部酒祖杜康 VS 梅州客家。梅州客家在赛季之初表现不错,近期却遭遇7连败,俯冲降级区。他们想在河南主场拿分,难度不小。

本周中超赛程(第17轮):

- 7月18日 16:30 长春亚泰 VS 上海海港
- 7月18日 19:00 武汉三镇 VS 青岛西海岸
- 7月18日 19:35 天津津门虎 VS 成都蓉城
- 7月18日 20:00 浙江俱乐部绿城 VS 云南玉昆
- 7月19日 19:00 大连英博海发 VS 山东泰山
- 7月19日 19:35 北京国安 VS 上海申花
- 7月19日 19:35 深圳新鹏城 VS 青岛海牛
- 7月19日 20:00 河南俱乐部酒祖杜康 VS 梅州客家

本报综合消息

亚马尔完成续约,新赛季身穿巴萨10号球衣



北京时间7月17日,巴萨俱乐部官方宣布,18岁的亚马尔与俱乐部正式完成续约,并且他将接过巴萨传奇般的10号球衣。目前亚马尔的10号球衣已经在巴萨线下商城上架发售,正式宣布俱乐部的10号球衣迎来了它的新主人。

亚马尔年少成名,15岁就代表巴萨首秀,16岁攻入巴萨处子球。至今代表巴萨一线队106场25球34助。上赛季他代表巴萨各赛事55场18球23助。目前他的德转身价已经达到2亿欧元,高居足坛第一。

巴萨10号球衣的上一任主人是法蒂,他已离队租借加盟摩纳哥。而在此之前梅西曾在2008—2021年间,身披巴萨10号球衣征战13年时间。在巴萨历史上,小罗、马拉多纳等传奇球员都曾身穿这一号码。除此之外,里克尔梅、里瓦尔多、哈吉、罗马里奥也都是身披10号球衣中响当当的名字。

同时《世界体育报》报道,巴萨会在当地时间16日晚些时候为亚马尔办私人仪式——续约

至2031年并给予10号球衣。亚马尔已经抵达了续约仪式现场。“巴萨就是我的生命,我从七岁起就在这里,对于所有来自拉玛西亚的孩子来说,他们的梦想就是进入一线队,我正在实现这个梦想,我必须继续努力。”

续约后亚马尔接受了采访,他表示这是自己从小梦想,“我感到非常高兴,我和我的家人都非常高兴,我们会继续这样做下去。续约意味着我将继续为我生命中的俱乐部效力,我将继续享受其中。我没有任何压力,我会继续享受我的另一个号码。”

“与巴萨续约至2031年是我迈出的重要一步,这是我人生道路的开端,我希望这条道路漫长且充满胜利。我们会拭目以待,我们会比去年更加努力享受这一切,希望我能在这里实现我的梦想。”

亚马尔坦言,“梅西已经走出了自己的道路,我也将走出自己的道路,所以我会努力让所有人开心,无论是在现场的球迷还是在家里的球迷。” 本报综合消息

比尔去快船联手哈登 太阳围绕布克彻底重建

北京时间7月17日,据美国媒体报道,太阳与得分后卫比尔达成了合同买断,双方原有合同还剩2年,总价1.1亿美元。比尔在完成合同买断后,将与快船完成为期2年、总价1100万美元的签约,其中第二年为球员选项。实际上,包括湖人、雄鹿等多支球队都对比尔有意,但哈登主动招募比尔,让后者最终选择了快船。比尔离开太阳后,太阳将围绕布克进行重建。

比尔在2年前加盟太阳,当时太阳阵中有布克、杜兰特,比尔希望能够在太阳这里组成超巨阵容,从而冲击总冠军。可是过去两个赛季,太阳受到了严重的伤病影响,比尔、杜兰特接连缺席多场比赛,这让三巨头一起打球的时间相当有限。2024—2025赛季,太阳的成绩同样无法达到预期,球队管理层决定重

建。进入休赛期,太阳将杜兰特交易出去,同时他们一直商讨如何处理掉比尔的“毒药合同”。比尔原先合同中有交易否决权,并且年薪很高,这让太阳很难将其交易。如此情况下,他们只能寻求合同买断。最终,太阳与比尔达成了买断事宜,太阳将剩余的合同分为5年支付。这样的情况有些类似雄鹿处理利拉德合同。

比尔被裁后,成为球员市场上的香饽饽,多支球队对他表达了浓厚兴趣,但最终他选择了快船,与哈登、莱昂纳德并肩作战。快船在这两年一直在清理薪金空间,为追逐大牌球员蓄力。比尔符合这样的角色预期,但他的合同中保留了2026—2027赛季的球员选项,这使他对于未来保持了足够的灵活性。



而太阳在交易杜兰特、与比尔达成买断后,也彻底进入重建阶段。此前,太阳与后卫布克完成了提前续约超级合同,他们必将围绕布克重建球队。布克正值职业生涯的黄金期,他也希望继续在菲尼克斯继续效力,接下来就要看太阳如何引援了。 本报综合消息

中国轮滑军团全力备战成都世运会

新华社北京7月17日电(记者 杨博毅)2025年成都世运会轮滑项目比赛将于8月7日至17日举行。7月17日,中国轮滑协会秘书长魏勇表示,中国轮滑队已完成选拔并进入集训阶段,将全力以赴冲击佳绩。

此次轮滑项目中,共设速度轮滑、自由式轮滑和单排轮滑球三个分项,中国队将派出24名运动员参赛。魏勇介绍,自由式轮滑中的花式绕桩是优势项目,“目标保两枚金牌”;速度过桩将冲击两枚金牌。而单排轮滑球项目“与国际水平差距较大,正常世界排名在20位左右,本次借助东道主身份参赛,更多是练兵”。魏勇表示,此次参赛的世界排名前八的队伍均为强队,中国队将珍惜实战机会。

据介绍,自今年3月举办选拔赛后,经筛选后的运动员统一集训,分批进行封闭训练。“老中青结合是队伍特点。”魏勇说,34岁的郭丹是国家队年龄最大的运动员,作为速度轮滑世锦赛冠军,她曾从轮滑转冰上项目,跨界征战两届冬奥会后“冰转轮”,回归参加女子速度轮滑项目。年轻选手中,杭州亚运会冠军朱思怡、世锦赛“00后”冠军张颖等构成合理梯队。

轮滑项目群众基础深厚,尤其受青少年喜爱。魏勇介绍,若建构高水平赛事筛选人才的机制,可实现将部分运动员向奥运项目输送。可参照郭丹的跨项案例,形成人才互通机制与“四季训练”模式,“多元出路能吸引更多青少年参与”。

游泳世锦赛:花游项目即将开赛 世界泳联看好中国队

新华社新加坡7月17日电(记者 李嘉 夏亮)2025年新加坡世界游泳锦标赛花样游泳项目将于18日揭幕,共产11枚金牌。19日将率先决出男子和女子单人技术自选的两金,25日则产生最后两金——混双自由自选和集体技巧金牌。

在2024年多哈世锦赛,中国队获得历史最佳战绩,包揽全部3枚集体项目金牌,还赢得了3枚双人金牌和1枚男子单人金牌。在巴黎奥运会,中国队再次创造历史,将花游项目的两金(双人和集体)全部收入囊中。进入新周期,今年6月的世界杯总决赛中,中国队在11个比赛项目中夺得7金3银1铜。

世界泳联在其官网上肯定了中国花游近期的出色战绩,并在世锦赛花游开赛前提问:新加坡会书写不同的故事吗?

“不太可能。”世界泳联自己回答了这个问题。“中国队的整体实力和统治力毋庸置疑,值得关注的是,新星徐汇

妍是否会像在西安(世界杯总决赛)时那样再次参加6个项目。这位19岁的选手曾在西安的比赛中为中国队贡献了五枚金牌(涵盖单人、双人和集体项目)。”

徐汇妍在西安世界杯总决赛表现亮眼,不但夺得了单人的技术自选金牌,还和林彦君搭档赢得了双人技术自选的金牌。不过,主教练张晓欢曾表示,西安的阵容搭配是上了测试队员。在新加坡世锦赛的出场名单上,林彦君将与双胞胎姐姐林彦含一起出战双人项目,徐汇妍将参加女子单人技术自选、自由自选以及集体项目,并作为女双的替补。

中国花样游泳队本次派出13名运动员参加11个小项的比赛,其中冯雨、常昊、向玢璇、程文涛参加了巴黎奥运会。

世锦赛各队都将派出最强阵容。西班牙队已经和新教练安德鲁·富恩特斯配合默契。富恩特斯是西班牙

三届奥运会花游亚军,曾在2024年巴黎奥运会上带领美国队夺得她们20年来首枚奥运奖牌(集体项目银牌)。在富恩特斯的带领下,西班牙队21岁的男子选手冈萨雷斯成为集体技巧项目中的关键一员。在西安世界杯总决赛集体技巧比赛中,西班牙队紧追中国队获得了银牌。冈萨雷斯和卡萨斯的组合也是总决赛混合双人自由自选的冠军。

意大利队在集体技巧项目中也具备竞争力。她们活力十足的节目《芝加哥》深受观众喜爱,这个节目帮助她们在2025年欧洲锦标赛上夺得了金牌。

女子双人项目中,英国组合肖特曼/索普将给中国组合带来冲击,她们是巴黎奥运会亚军,当时输给了王柳懿/王芊懿。另外,19岁的英国男选手汤布林是新科欧锦赛男子单人技术自选的冠军,将是郭牧也的强大对手之一。